2. Satzung zur Änderung der Friedhofsgebührensatzung der Hansestadt Stendal

Auf der Grundlage der §§ 5, 8, 45 Abs. 2 Nr. 1 und 99 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (Kommunalverfassungsgesetz - KVG LSA) vom 17.06.2014 (GVBI. LSA S. 288), zuletzt geändert durch Gesetz vom 21.04.2023 (GVBI. LSA S. 209), i. V. m. den §§ 2, 4 und 5 des Kommunalabgabengesetzes (KAG LSA) i. d. F. vom 13.12.1996 (GVBI. LSA S. 405), zuletzt geändert durch Gesetz vom 15.12.2020 (GVBI. LSA S. 712), hat der Stadtrat der Hansestadt Stendal in seiner Sitzung am 24.03.2025 die folgende Satzung zur Änderung der Friedhofsgebührensatzung der Hansestadt Stendal vom 25.09.2023, zuletzt geändert durch Satzung vom 05.12.2023, beschlossen:

Art. I Änderungen

1. In die Anlage zur Friedhofsgebührensatzung der Hansestadt Stendal (Gebührenverzeichnis) wird unter "I. Grabnutzungsgebühren" nach der Ziffer 2 die neue Ziffer 3 mit folgendem Inhalt eingefügt:

3. Erdwahlgrab Kind Stendal	30	495,00	16,50
-----------------------------	----	--------	-------

2. Die bisherigen Ziffern 3 bis 22 werden die Ziffern 4 bis 23.

Art. II In-Kraft-Treten

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Hansestadt Stendal, den 25.03.2025

Bastian Sieler Oberbürgermeister